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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.04.2008 07:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37637/answer/37638




YBaxaemnbii Anekcannp! EcTh HapylieHus B ClepMOrpamMMe, B CBSI3U C KOTOPBIMU HACTYILJIEHUE
OepeMeHHOCTH MOXKeT OBITh Tpo0IeMaTUYHLIM. HO, KaK IpaBUIIO, 110 Pe3yibTaTaM OgHOU
CIlepMorpaMMEbI HeJlb3smenaTh BHBOAL. Crnennanuctel [Ipodeccuonanbuol Acconanruu AHIPOJIOTOB
Poccuu pekoMeHAyeT craBaTh 2-3 aHa/lIM3a C UHTepBaaoM 2-3 Mecsitia. U ecniu pe3yabTaTel OymyT
WHOEHTUYHBIMH, TO TOTA Hafl0 00pPaTUTHCS K TPAaMOTHOMY aHOPOJIOTY, KOTOPHIM 3aHUMAaEeTCs
npobneMamMu MyxKcKoi peptunsHOCTH. MoxkeTe o0paTuthes K [llenneBy [leTpy AHpeeBuuy u
aHmaposoraM, paboTalonuM B ero KoMaHae. COINMUTECh Ha MEHS JTUYHO. Yhauwu!



